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ACTA No. 1

Reunidos en la sala de Cabildos del Palacio Municipal en la ciudad Puerto de Roatan,
Departamento de lslas de la Bahia, para celebrar previa convocatoria sesion ordinaria
de la Honorable Corporacion Municipal, cuando son las diez 10:0 A.M. de la mafrana
del dia Martes 12 de (Enero del dos mil diecis6is 2016 ) contando con la presencia

del Honorable Alcalde Municipal : Dorn Andy Ebanks y la Vice-Alcaldesa Emily
Lucas y los Honorables Regidores: Maria Asunci6n Torres, Marcos Angel Nelson G,

Elsa Maria G5mez CArcamo, Sergio Romero Benitez f, Marco Tulio Romero, Jos6
Yovany Suazo Palomo, Rosalia Ondina Brooks Hill, y David Anderson Bodden.
La Secretaria Municipal por Ley Yolibeth Lopez quien da fe del desarrollo de la

siguiente Agenda: 1. Comprobaci6n del Quorum. 2. Oraci6n. 3. Aprobaci6n y
Ratificaci6n del Plan de lnversion correspondiente al aflo 2016. Punto cuatro.
Punto: varios. Punto cinco. Cierre de sesi6n.-Punto 1. Si se cont6 con el Quorum
para la celebraci6n de la presente sesion ordinaria. Punto 2. Oraci6n. Punto Tres.-
APROBADO Y RATIFICADO por el Alcalde y todos los regidores presentes el Plan de
lnversi6n correspondiente al afro 2016. Punto cuatro. Puntos varios. No. (1 El

Regidor David Bodden presento dos mociones a sus compafreros Regidores: rnocion
l.consiste en que se adquiera un canal de Televisi6n. Moci6n 2. Que se realice un
viaje a Miami con todos los regidores el Alcalde, y tambi6n con la Apoderada legal
Abog Paula Bonilla, el prop6sito del viaje es para iniciar conversaciones con los duefros
de los Cruceros. En cuanto a la primera moci6n. Los Regidores presentes estuvieron
de acuerdo, misma que fue.- APROBADA Y RATIFICADA Por el Alcalde y todos los
regidores presentes a excepci6n del Regidor Marco Tulio Romero quien se abstuvo
de votar. Tambi6n fue APROBADA Y RATIFICADA la cantidad de CIEN MIL
DOLARES $ 100,000.00 para la compra del Canal de Televisi6n. En relaci6n a la
moci6n no. 2. Se Aprob6 y se Ratific6 el viaje con todos los regidores, el Alcalde, y
la apoderada legal Abog Paula Bonilla, viaje que se realizara dentro de 30 dias, en
cuanto a los gastos del viaie quedo pendiente en virtud de que se tienen que
hacer las respectivas cotizaciones. Puntos Varios No. 2 De la Reuni6n de Trabajo
solicitada por los Empresarios de Roatan, lslas de la Bahia, misma que se llev6 a
cabo el dia once de Enero del afio en curso. a las dos de la tarde, La Corporacion
en Pleno estuvo de acuerdo en dejar en suspenso los puntos 4,5,6n7 8, y 10los cuales
corresponden al Plan de Arbitrio 2A16 a efecto de llegar a acuerdos sobre estos
puntos en controversia y una vez armonizado los mismos procedan a formar parte del
nuevo plan de arbitrio para el afro 2016 por lo que se da un t6rmino a partir de la fecha
de dos semanas para reunirse las partes y Ratificar los puntos anteriormente
mencionados, puntos en suspensos que a continuaci6n se detallan: Punto 4.-

rflermiso de Operacion a centros de Buceos Escuelas de Buceos, o Escuelas de
Desarrollo de Buceo. PUNTO (5 El director del curso o Programacion de Buceo e
lnstructores T6cnicos de Buceo. PUNTO 6.Expendedoras de combustible y lubricantes
pagaran su tasa anual por apertura y renovaci6n. PUNTO 7. Hoteles flotantes y
embarcaciones lnternacionales. PUNTO OCHO: Permiso de Operacion Turlstico.
Punto 10. Los usuarios del CANOPY. Punto Varios No. 3: Aumento de Salario de
CINCO MIL LEMPIRAS a la Corporacion en General, y asi como tambi6n se APROBO
y se RATIFICO por todos los regidores presentes un aumento de DIEZ MIL
LEMPIRAS al salario del sefior Alcalde Punto cinco. Cierre de sesion. No habiendo



mas que tratar el sefror dice se cierra la sesi6n siendo las (3:45 p. m) de la tarde,
prosiguiendo la lnfrascrita Secretaria a redactar la presente acta que contiene una
relaci6n suscita y precisa de todo lo acontecido y resuelto, con el compromiso de
entregar a cada miembro de la Honorable Corporacion Municipal, una copia del ACTA

adicionales de la presente ACTA, previa su

Regidora Municipal
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Maria Asuncion Toires
Regidora Municipal Regidor Municipal

y que ser6n incluidas
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